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ATA DA 37' REUNiÃo EXTRAORDnqÁRiA DO COLEGiADO DELEGADO DO PROGRAMA
DE POS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA nqFORMAÇÃo E COMUNICAÇÃO

Reunião realizada no dia 20 de abril de 2018. às 14h30.
na sala 205, Unidade Mato Alto, Campus Araranguá.
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Reuniram-se para apreciação e deliberação das matérias nos termos da convocação, anteriormente
preparada e enviada a todos via e-mail, além de outros itens que fossem suscitados, os membros do
Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação,
sob a presidência da professora Andrea Cristina Trierweiller, que abriu a sessão, fez a conferência do
quórum e instalou a reunião, procedendo à leitura, discussão e votação das matérias constantes da ordem
do dia, consoante consignado adiante:

1. Aprovação da Ata da 36o reunião ordinária - item aprovado por unanimidade.
2. Aprovação do ad referendum que aprovou o plano de trabalho do estágio docência do

discente Yuri Borba Vefago -- item aprovado por unanimidade.
3. Aprovação do ad referendum que aprovou o plano de trabalho do estágio docência da

discente Poliana Francibele de Oliveira Pereira -- item aprovado por unanimidade.
4. Aprovação do ad referendum que aprovou o plano de trabalho do estágio docência da

discente Vanderleia Benedet Réus -- item aprovado por unanimidade.
5. Aprovação do ad referendum que aprovou o plano de trabalho do estágio docência da

discente Rafaela Dalazen Veronez Monteguti item aprovado por unanimidade.
6. Aprovação do ad referendum que aprovou o plano de trabalho do estágio docência da

discente Mayara Sousa Stein - Item aprovado por unanimidade.
7. Aprovação do ad referendum que aprovou a alteração da data da defesa do aluno Jandir

Bassani - Item aprovado por unanimidade.

8. Aprovação da solicitação de inclusão de coorientador do aluno Reginaldo José da Rosa -
Item aprovado por unanimidade.

9. Aprovação da solicitação de inclusão de coorientador do aluno Yuri Crotti - Item aprovado
por unanimidade.

10. Aprovação da solicitação de inclusão de coorientador da aluna Lilian Venâncio No1la da
Salva -- Item aprovado por unanimidade.

11. Aprovação da solicitação de inclusão de coorientador da aluna Graceline de Oliveira -
Item aprovado por unanimidade.

12. Aprovação do pedido de validação da proficiência em língua inglesa do aluno Alexandro
Lama Gomes -- Item aprovado por unanimidade.
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13. Aprovação do pedido de validação da proficiência em língua inglesa do aluno Markson
Rebelo Marcolino -- Item aprovado por unanimidade.

14. Aprovação do pedido de validação da proficiência em língua inglesa do aluno Lucas
Mellos Carlos, conforme memorando circular n'32/2014/PROPG -- item aprovado por
unanimidade.

15. Composição de comissão para análise do pedido de validação da proficiência em língua
inglesa do aluno Nairon Nícolas da Salva Gomes A comissão será composta dos professores
Robson Rodrigues Lemos, Andrea Cristina Trierweiller e Patrícia Jantsch Fiuza que serão os
responsáveis pela análise de todos os pedidos de comprovação de proficiência não previstos
pelo regimento do programa ou pela resolução 95. A secretaria fará a portaria para composição
da comissão e enviará aos membros, via email, a documentação para análise.

16. Deslizamento do aluno Charles da Cunha Junior, nota zero em duas disciplinas, conforme
histórico -- informado aos membros.

17. Deslizamento do Aluno Adas Pavei, conforme histórico, excedeu o prazo limite para
conclusão do curso -- informado aos membros.

18. Informar a substituição do representante dos discentes no Colegiado Delegado, José Pedro
Schardosim Simão, que defendeu a dissertação dia 20/02, pela aluna Graceline de Oliveira
-- informado aos membros.

19. Informar sobre a proposta do doutorado PPGTIC -- a coordenadora, Andrea, mostrou a
plataforma Sucupira com a proposta do doutorado, explicou o ofício que foi enviado à Diretora
Rata de Cássia Barata e a resposta ao mesmo.

20. Alteração de membro da Comissão de Orçamento para planejamento da aplicação de
recursos e Comissão de Seleção para Contratação de Professor Visitante -- a coordenadora,
Andrea, apresentou a planilha com a distribuição do orçamento aos membros. Também falou
sobre o perfil montado pela Comissão de Professor Visitante.

21. Constituição de comissão de 03 professores para revalidação de diploma de mestrado -- a
coordenadora, Andrea, mostrou a página da PROPG onde estão as regulamentações sobre a
revalidação de diploma. A comissão será composta pelos professores Juarez Bento da Salva,
Patrícia Jantsch Fiúza e Andrea Cristina Trierweiller.

22. ]nformar a data para entrega das notas das discip]inas ministradas em 20]8/1 até
22/05/2018 informado aos membros.

23. Informar o horário das disciplinas do segundo trimestre de 2018 -- foi definido que a
secretaria entrará em contato com os professores para verificar quais disciplinas poderão ser
ofertadas aos alunos especiais.

24. Outros que surgirem foi definido que a representante dos discentes, Graceline, enviará aos
demais alunos um email informando sobre os procedimentos para confecção da carteirinha.

Após esses itens, foi declarada encerrada a reunião às 1 5h34min. Não havendo mais nada a declarar, eu,
Claudia Milanezi Vieira, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes. Araranguá, 24 de
ANDREACRISTINA
PATRICIAFIUZA
VILSONGRUBER
GRACELINEDE
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